
 

 

 
 

K tobě pozvedám svou duši, Hospodine, můj Bože, v tebe důvěřuji,  

kéž nejsem zahanben, ať nade mnou nejásají moji nepřátelé.  

Vždyť nikdo z těch, kdo v tebe doufají, nepadne do hanby. 
Žl 122 Do domu Hospodinova s radostí půjdeme. 

Dnes: první neděle církevního roku 2026 – cyklus „A“ 

*na začátku liturgie je žehnání adventních věnců  

*kde je to možné, tam zpíváme na závěr hymnu končícího jubilejního roku 

*je čten pastýřský list k 1. neděli adventní, který arcibiskup Josef Nuzík píše a zasílá všem 

věřícím olomoucké arcidiecéze  

*adventní kalendářík s magnetem na ledničku -20Kč, A3 -zdarma. Stolní kalendář došel až 

v pátek a nestihnul jsem jej vyzvednout, takže bude v jednotlivých kostelích až v týdnu. 
 

V týdnu  

PO+ÚT: pravidelné roráty v Krásensku v 6:25  

ST: sv. František Xaverský, kněz 

ČT: mše sv. je v Drahanech na faře; pak modlit.společenství 

ST-PÁ: návštěvy nemocných v obvyklých dnech a místech 

PÁ: výstav NSO v Krásensku 16– 17h, zároveň i svát.smíření 

SO: sv. Mikuláš, biskup 

*Den otevřených dveří na Arcibiskupském gymnáziu v Kroměříži od 9 do 12:00 
 

Příští neděle: v Drahanech křest při mši sv. – Adam S. 

*tamtéž v kostele v 16:00 adventní koncert. Vstupné 

dobrovolné 

*Změna času mše sv. v Ruprechtově a v  Drahanech 
 

Všednodenní zimní mše sv. v Drahanech a Studnicích 

Počínaje čtvrtkem 27.11. jsou opět v teple na faře. 

Podobně ve Studnicích od 6. ledna. 
 

Změny v době rorátů  

Po dobu rorátních mší svatých nebudou slaveny mše sv. 

v pondělí v 17:00 v Krásensku a úterní ve Studnicích. 
 

Krásensko rozsvěcuje adventní okénka 

Začíná se vždy v 17:00 a to 1.12. u obecního úřadu a 

23.12. u fary. Spousta návazných aktivit nejen pro děti. Více jistě zjistíte 1.12. u OÚ. 
 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí  1.12. 6.25     
Úterý      2.12. 6:25     
Středa    3.12.    17:00  
Čtvrtek   4.12.     17:00 fara 
Pátek      5.12. 17:00     
Sobota    6.12.   17:00   
Neděle    7.12. 10:00 9:00   9:00 BS 11:15  

Nedělníček ze 30.11. 2025 – 1. neděle adventní 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Iz 2,1- 5 

Řím 13,11-14 

Mt 24,37-44 



Adventní aktivita v Krásensku 

Advent je dobou čekání a těšení se na narození Mesiáše. Předpokládám, že jste načerpali 

posilu víry z jubilejního roku a tak bude adventní program zaměřen na mladší a starší děti. 

O nedělích budou mít děti do 3. třídy během promluvy možnost vymalovat společně vždy 

jednu adventní svíci na nástěnce stojící u bočního oltáře Panny Marie. 

Tyto děti nejen v Krásensku si mohou dnes odnést domů nalepovací adventní kalendářík 

s nímž jim rodiče jistě pomohou (umístění doma a co kam nalepovat) – žlutá barva. 

Děti od 3.třídy výše si též mohou odnést domů a to nalepovací aktivitu – zelená barva. 

Pro děti na rorátech: 

Až čtyři vylosované děti budou mít vždy adventně vánoční úkol, za jehož vyřešení při mši 

svaté získají odměnu. Ostatní jim mohou radit a tak se něco dozvědět či si připomenout. 

Dospělí na rorátech: 

Předpokládám, že se (počínaje zítřkem) domluví, kdo na který den zajistí pro děti něco na 

zub před tím, než vyrazí na školní autobus. I já tradičně počítám se zajištěním čaje. 
 

Sledujte život naší arcidiecéze 

Na nástěnkách se objevil leták s kontakty, abychom mohli i internetové komunikaci se 

podívat i tam, abychom mohli společně tvořit živou církev. Jsou to tyto:   ado.cz, 

facebook/AOlomoucka,    instagram.com/arcidieceze_olomouc,    x.com/AOlomoucka, 

youtube.com/@ado cz 
 

Zemřel Martin Jespi Valeš (52 let) po tragické nehodě v pátek 14. 11. 

Pohřeb v pátek 5. 12. ve 12.30 v kostele sv. Bartoloměje v Brně-

Žebětíně. Můžou si jej připomenout účastníci kurzu Alfa v Drahanech. 
 

Internetové roráty  

na www.roraty.cz nebo v mobilní aplikaci Roráty 2024, ke stažení 

na Google Play.     Ranní pobožnost (asi 30´) obsahuje rorátní písně (sestry Borom.), 

desátek růžence, žalmy, úryvek z Písma a zamyšlení, prosby a další modlit. 
 

Sestry Paulínky nabízí knížky: e-shop paulinky.cz 

Adventní kúra pro duši naší sestry Anny Mátikové, která je zároveň autorkou rozjímání 

pro Evangelia na každý den 2026. O něco rozsáhlejší příručku sepsal Angelo Scarano pod 

názvem Připravme cestu Pánu: Občerstvení pro duši na dobu adventní a vánoční – jeho 

kniha zahrnuje i texty pro dobu vánoční. Vloni zaujala novinka Richarda Rohra  

Očekávání Vánoc: Adventní zamyšlení. Netradiční biblickou přípravu na Vánoce (spíš pro 

ženy) nabízí též knížečka Stormie Omartianové Vánoční zázrak, ale i beletristické 

ztvárnění příběhu Svaté rodiny Stín Otce (Jan Dobraczyński).  

Pár tipů pro děti: Vyšel znovu Kouzelný kalendář od světoznámého autora Josteina 

Gaardera (dobrodružný příběh s vánoční tematikou pro školní věk) a KNA vydalo 

adventní pomůcku pro dívky Připrav své srdce na Vánoce. 

A ještě zajímavost: v knižní distribuci se právě objevil Příběh Mary’s Meals v komiksu, 

převyprávěný bestseller Bouda, která krmí milion dětí (Magnus MacFarlane-Barrow).  
 

 

  

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)  
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 
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Inspirace na advent a vánoce podle církevního kalendáře  

Na Filmaně pro vás vybrali filmy, které se tematicky i duchovně pojí s významnými dny 

církevního kalendáře – od svatého Františka Xaverského až po oslavu Narození Páně. 

Premiérové adventní neděle Pěšáci víry – originální seriál Filmany – premiéra nového dílu 

každou adventní neděli. 4 muži víry, 4 strhující životní svědectví, 4 různé přístupy 

k předávání evangelia. 24. prosince – Štědrý den Tichá noc – příběh jedné 

z nejznámějších vánočních písní všech dob a muže, který ji napsal – Josefa Mohra; 

Biblická dobrodružství – příběh Vánoc; Ježkovy voči – vánoční speciál. 

Prožijte advent a Vánoce filmově – na Filmaně. Filmy, které otevírají srdce, posilují víru 

a připomínají, že světlo přemáhá tmu. www.filmana.cz 

Papež Lev aktuálně k mladým  

„Používejte umělou inteligenci tak, abyste věděli jak myslet, tvořit a jednat sami za sebe, i 

kdyby zítra zmizela. Pamatujte: AI nemůže nahradit jedinečný dar, kterým jste pro svět.“ 

 

 

Přechodný dispenz nedělní bohoslužby 

Bratři a sestry, z důvodu nedostatku kněží Vás žádám, abyste v případě, že se ve Vaší 

farnosti v neděli nekoná mše svatá, slavili nedělní mši svatou v sousední farnosti nebo se 

zúčastnili bohoslužby slova vedené jáhnem. Také je možno využít sobotní večerní mše sv. 

V případě, že to pro Vás není možné ze závažných důvodů (např. nemožnost dopravy), 

dávám dovolení, abyste účast na nedělní mši svaté nahradili osobní nebo společnou 

modlitbou v rodině (půl hodiny) nebo poslechem mše svaté v rádiu či sledováním v 

televizi, případně online přenosem. 

Toto dovolení platí na přechodnou dobu od 1. 7. do 31. 12. 2025. arcibiskup Josef Nuzík 
 

 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se pravidelným 

darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 

Milí bratři a sestry, drazí diecézané, mezi důležité úkoly, které spolu se svými 

nejbližšími spolupracovníky již delší dobu řeším, patří také zajištění zdrojů pro financo-

vání naši Olomoucké arcidiecéze po roce 2029, kdy skončí příspěvky od státu na mzdy 

pracovníků církve. Abychom byli finančně samostatní, hospodaříme na majetku, který 

nám byl vrácen, a provádíme nové investice, které financujeme z finanční náhrady, jejíž 

vyplácení bude ukončeno v roce 2042. Nyní se nacházíme v mezičase, kdy se budoucí 

financování mezd a činnosti církve postupně utváří. Jsme si vědomi, že finanční prostředky 

z majetku a investic nebudou zcela pokrývat potřeby diecéze. Proto jsme využili způsob, 

který se osvědčil v jiných diecézích a založili jsme fond Donátor, pomocí něhož se můžete 

i vy podílet na spolufinancování mezd kněží a pastorace naší diecéze. Jsem rád, že se 

tohoto nového úkolu ujal P. Zdeněk Stodůlka, biskupský vikář pro evangelizaci, který 

postupně navštěvuje jednotlivé farnosti a seznamuje je se smyslem a fungováním tohoto 

fondu. Děkuji vám za otevřenost a podporu tohoto projektu, který, jak věřím, přinese nejen 

finanční užitek, ale bude též projevem vděčnosti za službu církve a našich kněží.  

Ve společenství modlitby a s požehnáním Mons. Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký. 

Bylo by velmi vhodné, aby každý dospělý farník se s těmito stránkami seznámil. o.R 
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Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční náhodné návštěvníky 

kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku v kostelích apod. tak, aby se nepřehlédl. A 

když si někoho takového všimnete, tak jej prosím na něj upozorněte. Může si jej i vzít.  

Březnové akce Mládeže děkanátu Prostějov  mladezprostejov.cz  
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Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj 

duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 
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